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ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2019 

 

Βασικές πληροφορίες 

Δήμος: ΛΟΚΡΩΝ 

Όνομα: ΖΕΚΕΝΤΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Θέση: ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Ηλ. Δ/νση: mayor@dimos-lokron.gov.gr 

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο: 21/07/2017  
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Δομή Προγράμματος 

Υπεύθυνος Πολιτικός. 

Όνομα: ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΪΤΑ 

Θέση: ΕΠΟΠΤΗΣ 

Διάρκεια θητείας:2 ΕΤΗ 

Ηλ. Δ/νση: maitaped@gmail.com 

Συντονιστής 

Όνομα: ΣΙΟΥΛΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ 

Θέση: ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΕΔΔΥΠΠΥ 

Ειδικότητα: ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Ηλ. Δ/νση: sioulaf@gmail.com 

     Συντονιστική Επιτροπή 

Αριθμός Μελών: ………….. 

Ημερομηνία Σύστασης:………………… 

Αριθμός Συνεδριάσεων:………………… 

Σύνθεση  

 

 

Πολιτική δέσμευση και συναίνεση 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε για την ένταξη στο Δίκτυο: Ομόφωνα    

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης : Συμφωνούν       

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή :  

Μετείχε ο Δήμος σας στις Συναντήσεις Εργασίας: Σε τρείς   

 

Στο προσεχές Δημοτικό Συμβούλιο (24/01/2020) θα οριστεί με απόφαση 
Συντονιστική Επιτροπή με  συμμετοχή εκτός των παραπάνω και εκπροσώπων των 
κομμάτων της αντιπολίτευσης 
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Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο?   NAI 

          

     Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο? ΝΑΙ 

Αν Ναι, σε ποιές    

 

 

Έχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2019 στο Δικτυο? NAI 

 

 Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι 

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του? ΝΑΙ 

Έχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό  Σχέδιο Δράσης?  ΝΑΙ 

Τι χρονική διάρκεια έχει?  5 ΕΤΗ 

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία? ΝΑΙ 

Αν Ναι ποιές? 

 

 

 

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια? ΝΑΙ 

Αν Ναι ποιές? 

 

 

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον? ΝΑΙ 

Αν Ναι ποιές? 

Δημιουργήθηκε και λειτουργεί το ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ. 
Ο αριθμός των ήδη εγγεγραμμένων ωφελούμενων δημοτών ξεπερνά 
σήμερα τους 1270. 

ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ --Προγράμματα Βοήθειας στο Σπίτι--Λειτουργία ΚΔΑΠ-
Δραστηριότητες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, πρόληψης και 
ιατροκοινωνικών υπηρεσιών 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ--
Παροχή Συμβουλευτικών και Συνοδευτικών Υπηρεσιών σε κοινωνικά 
ευπαθείς ομάδες 

Έργα προστασίας και ανάδειξης φυσικού πλούτου-Διαμόρφωση και 
δικτύωση υφιστάμενων χώρων πράσινο-Επέκταση εφαρμογής όλων 
των συστημάτων ανακύκλωσης-Ολοκλήρωση και συντήρηση του δικτύου 
απορροής όμβριων υδάτων-Έργα ανάπλασης και βελτίωσης 
προσβασιμότητας-Ανάπτυξη ολοκληρωμένου σχεδίου διαχείρισης 
απορριμμάτων 
λαμβάνοντας υπόψη τις νέες τεχνολογίες, το κόστος και τις ιδιαιτερότητες 
της περιοχής 
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Διατομεακή Συνεργασία 

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία  

περισσότερων της μιας υπηρεσιών? Περιγράψτε 

 

 

Ποιά από αυτά προέρχονται από τις αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής ή την 

υλοποίηση του προγράμματος Υγιείς Πόλεις? Περιγράψτε. 

 

 

Συμμετοχή της Κοινότητας 

΄Εχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες 

είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις? ΝΑΙ 

Αν Ναι Περιγράψτε 

 

 

 

 

 

Εχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες? ΝΑΙ 

 

Αν Ναι Περιγράψτε  

 

Υπάρχει διατμηματική παρακολούθηση της υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

 

Ο Δήμος έχει υιοθετήσει πολιτικές εθελοντισμού, μέτρων για την υγεία, την παιδεία και τον πολιτισμό 
καθώς και την ενίσχυση του φίλαθλου πνεύματος και της ενασχόλησης με τον αθλητισμό. 
Στοχεύει στην ευαισθητοποίηση των πολιτών σε ζητήματα μείζονος σημασίας με απώτερο 
στόχο την κοινωνική ευμάρεια και την άνοδο του επιπέδου και της ποιότητας ζωής 
των πολιτών. 

Καθαρισμός ακτών με τη συνεργασία εθελοντών δημοτών. 

Υπάρχει επίσης στο Δήμο και επίλεκτη ομάδα ειδικών αποστολών (ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α.). 

mailto:info@eddyppy.gr
mailto:dasy_pap@hotmail.com


 

Ελληνικο Διαδημοτικο Δίκτυο Υγιών Πόλεων  Πλατεία Εργατικών Κατοικιών, ΤΚ 15124, 

ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 2108067888,  φαξ  2106105641, email: INFO@EDDYPPY.GR    

DASY_PAP@HOTMAIL.COM, 

 

 

 

 

 

7η Φάση- Πολιτική των Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ. 

Σύμφωνο Κοπεγχάγης- 6 Πυλώνες Πολιτικής 

Το 2019 είναι το πρώτο έτος υλοποίησης της 7ης πενταετίας λειτουργίας των Υγιών 

Πόλεων του Π.Ο.Υ. Ευρώπης. Μετά από πολλές διαβουλεύσεις, οι πόλεις έχουν 

προκρίνει 6 μεγάλους άξονες πολιτικής για να χαράξουν τον Στρατηγικό Σχεδιασμό τους 

και να εντάξουν σε αυτούς όλα τους τα προγράμματα.  

 

 

 

 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ . Περιγράψτε την Πολιτική και τα κυριότερα προγράμματα που έχετε 

και αφορούν τον Πυλώνα ΑΝΘΡΩΠΟΙ (Επιγραμματικά). 

 

 

 

ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ -ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ -Στήριξη 
ευπαθών κοινωνικά ομάδων - Ανάπτυξη δικτύου εθελοντών -Ανάπτυξη και διαμόρφωση οδικού δικτύου και 
του δικτύου κίνησης των πεζών – Δημοτικό Ωδείο 
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ΤΟΠΟΣ- ΧΩΡΟΣ . Περιγράψτε την Πολιτική και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που αναπτύσσετε και προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα 

ΤΟΠΟΣ- ΧΩΡΟΣ  

 

 

 

 

 

ΕΥΗΜΕΡΙΑ. Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα 

πργράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΕΥΗΜΕΡΙΑ. 

 

 

 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ. Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα  

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

 

 

 

 

ΕΙΡΗΝΗ Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΕΙΡΗΝΗ.  

 

 

 

ΠΛΑΝΗΤΗΣ Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά  τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα  ΠΛΑΝΗΤΗΣ 

 

Έργα ανάπλασης και βελτίωσης προσβασιμότητας -Ανάπτυξη και διαμόρφωση οδικού δικτύου και του δικτύου 
κίνησης των πεζών  

Υλοποίηση προγραμμάτων ανακύκλωσης πλαστικού, αλουμινίου, χαρτιού και οργανικών απορριμμάτων -Μείωση 
όγκου απορριμμάτων – 2 Σταθμούς Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων - Λειοτεμαχιστή ογκοδών αντικειμένων-
Δράσεις ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης -Βελτίωση λειτουργίας δικτύου ύδρευσης - Έλεγχος ποιότητας του 
νερού – Δημιουργία Πράσινου Σημείου 

Στο Δήμο Λοκρών λειτουργούν  ΚΑΠΗ και υπάρχει εν ενεργεία το πρόγραμμα ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 
στις 4 έδρες των πρώην καποδιστριακών Δήμων. Επίσης,  υπάρχουν εθελοντικές ομάδες που συνδράμουν  το 
Δήμο σε καθαρισμούς π.χ. των ακτών του Δήμου-Δράσεις πολιτιστικής ανάπτυξης, θεσμοθέτηση μεγάλων 
πολιτιστικών εκδηλώσεων-αναβίωση ιστορίας του τόπου  

Σχολές Γονέων – Επισκέψεις Ψυχολόγων και Κοινωνικών Λειτουργών στα σχολεία όλων των βαθμίδων της 
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης – Βοήθεια στο σπίτι (κοινωνικοί λειτουργοί σε συνεργασία με 
τη Πρόνοια) 

 ΚΔΑΠ – Σχολές Δια Βίου Μάθησης - Στήριξη ευπαθών κοινωνικών ομάδων -Προσέλκυση πολιτιστικών και 
αθλητικών γεγονότων για την ανάδειξη και αξιοποίηση ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων -Κατασκευή, επέκταση 
και εκσυγχρονισμός εγκαταστάσεων ήπιου ναυταθλητισμού – Μαζικός Αθλητισμός  
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Ατζέντα 2030. 17 ΣΤΟΧΟΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

Η Ατζέντα 2030 με τους 17  στόχους για την βιώσιμη ανάπτυξη θεσπίστηκαν από τον 

Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών το 2015. Αντικατέστησαν τους στόχους ανάπτυξης για τη 

χιλιετία, των οποίων το χρονοδιάγραμμα επίτευξης εξέπνευσε στο τέλος του  2015 και 

έχουν χρονοδιάγραμμα υλοποίησης έως το 2030. Η δέσμη αποτελείται από 17 στόχους 

και 169 συνδεόμενους σκοπούς με αυτούς τους στόχους. Οι Υγιείς Πόλεις υιοθέτησαν 

τους Στόχους με επίκεντρο την Υγεία και ξεκίνησαν την επεξεργασία τους ώστε σε αυτήν 

την 7η πενταετία να τους υιοθετήσουν πλήρως.  

Εχετε συμπεριλάβει στον Σχεδιασμό της Πολιτικής σας τους 17 Στόχους της 

Βιώσιμης Ανάπτυξης? ΝΑΙ 

Αναφέρετε δράσεις που εφαρμόζετε και αφορούν πέντε  Στόχους που θεωρείτε 

σημαντικούς για τον Δήμο σας. 

 
• Σχεδιασμός και εφαρμογή ολοκληρωμένων τοπικών πολιτικών για τη φτώχεια: Κοινωνικό φαρμακείο 

και Κοινωνικό Παντοπωλείο 
• Βελτίωση προσβασιμότητας σε πόρους και υπηρεσίες: One stop shop στις κοινωνικές υπηρεσίες -

Μέριμνα για προσβασιμότητα ΑΜΕΑ -Άμβλυνση εμποδίων πρόσβασης και επικοινωνίας στην 
υποστήριξη ειδικών πληθυσμιακών ομάδων (π.χ. ΡΟΜΑ, Μετανάστες...) 

• Βελτίωση της ποιότητας και ποσότητας νερού ανθρώπινης κατανάλωσης : Αναβάθμιση υποδομών 
διαχείρισης πόσιμου ύδατος 

• Επέκταση και εκσυγχρονισμός Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων (Ε.Ε.Λ.)  
• Ολοκλήρωση υποδομών συλλογής και επεξεργασίας λυμάτων (και στους οικισμούς Γ΄ 

mailto:info@eddyppy.gr
mailto:dasy_pap@hotmail.com


 

Ελληνικο Διαδημοτικο Δίκτυο Υγιών Πόλεων  Πλατεία Εργατικών Κατοικιών, ΤΚ 15124, 

ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 2108067888,  φαξ  2106105641, email: INFO@EDDYPPY.GR    

DASY_PAP@HOTMAIL.COM, 

 

 

 

 

Δικτύωση 

 

 

 

 

 

 

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα Eλληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά 

 

              

 Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜκΟ ? Με ποιές?             

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

       

 

Ο Δήμος σας και το ΕΔΔΥΠΠΥ 

        Σχολιάστε η αναφέρετε ο,τιδήποτε νομίζετε ό,τι πρέπει να λάβουμε υπ’ όψιν μας για 

την λειτουργία του Δικτύου και το δικός σας όφελος ως μέλος του Δικτύου. 

 
ΟΧΙ 
 
 
 
 

 
OXI 
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Στην διάθεσή σας για κάθε διευκρίνηση η πληροφορία, 

Νταίζη Παπαθανασοπούλου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Θα θέλαμε να τρέξουμε θέματα πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, πρόληψης και ιατροκοινωνικών υπηρεσιών.  
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